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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  03.11.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 03.11.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Силвия Димитрова  

ЧЛЕНОВЕ:  Евгения Баева 

Елена Попова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Мая Миланова и при участието на 
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер 8724 по описа за 2023 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 13,42 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ Комисия за финансов надзор (КФН), редовно призован, се представлява 

от юрисконсулт Г., с приложено към касационната жалба пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ „Ленно Глобъл Адвайзъри“ ЕАД, редовно призован, се представлява 

от адв. Й., с пълномощно, приложено в делото на СРС. 

СГП - редовно призована - се представлява от прокурор К.. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и 

 

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба, приложена към адм. д. № 1973/2022 г. по описа на 

Административен съд - София-град. 

ДОКЛАДВА частната жалба, въз основа на която е образувано настоящото 

производство. 

 

ЮРИСКОНСУЛТ Г.: Поддържам двете жалби. Моля да се приеме приложеното към 

касационната жалба решение на Зам.-председателя на КФН. Нямам доказателствени 

искания, няма да соча нови доказателства. 

АДВ. Й.: Оспорвам и двете жалби в цялост. Запозната съм с приложеното 



доказателство. Нямам доказателствени искания.  

ПРОКУРОРЪТ: Да се приеме приложеното доказателство. Нямам доказателствени 

искания. 

 

СЪДЪТ СЧИТА, че следва да бъде прието като доказателство представеното с 

касационната жалба Решение №567-ИП/03.08.2020 г. на Заместник-председателя, 

ръководещ управление „Надзор на инвестиционната дейност“ в КФН. 

Доколкото няма други искания по доказателствата, делото е изяснено. 

Предвид това, СЪДЪТ  

О П Р Е Д Е Л И: 

 

ПРИЕМА представеното с касационната жалба Решение №567-ИП  от 03.08.2020 г. 

на Заместник-председателя, ръководещ управление „Надзор на инвестиционната 

дейност“ в КФН. 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО  

 

ЮРК. Г.: Моля да бъде уважена касационната жалба и отменено решението на СРС. 

Моля да се потвърди НП. В случай, че намерите касационната жалба за 

неоснователна, моля да уважите частната жалба във връзка с разноските. Моля да ни 

бъдат присъдени разноски, както са претендирани на стр. 4 касационната жалба. 

АДВ. Й.: Моля да оставите без уважение касационната жалба на процесуалния 

представител на административно наказващия орган, считам, че същата не следва да 

се разглежда по същество, с оглед изтеклата погасителна давност за наказателно 

преследване и за трите цитирани в НП нарушения. Подробни съображения излагам в 

писмени бележки, които представям. Моля да ми бъде присъдено и адвокатско 

възнаграждение съгласно списък на разноските, който представям в днешното 

съдебно заседание. По отношение до частната жалба, считам същата за 

неоснователна. Представям писмени бележки и във връзка с нея. Моля да имате 

предвид че към 23.12.2021 г. Тълкувателно решение №2/2009 г. на Върховен 

административен съд, на което се позовава касаторът, е изгубило своята сила, с оглед 

приемането на новия чл.63д, ал. 1 ЗАНН. Моля да вземете предвид и практиката на 

Административен съд - София-град по адм. д. № 6318/2023 г. на ХVІ КС. 

ПРОКУРОРЪТ: Намирам решението на СРС за валидно, допустимо и правилно и 

предлагам в да бъде оставено в сила, а частната жалба - без уважение. 

ЮРК. Г.: В случай че отхвърлите подадените от нас жалби, моля да присъдите на 

насрещната страна разноски, съобразени с минимума по Наредба № 1. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, че ще се произнесе с решение след съвещание в едномесечен срок. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13,49 часа. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

      СЕКРЕТАР: 
  



 
 


